e ARE FH BERAL A 2 AL

® 3,3,3, 3,3, 3 ®1,313,1,3
® 4,8, 4,8,4,8 @ 5,6, 5, 6,5, 6

® 3,6,3,6, 3,6



2. o2 JfNA zx+ 2y 9] FE Fotolat

&

\V/



3. o2 ™A LATP =40° € W], /x 9] 272

@D 40° @ 45° A 50° @ 55° 3 60°



[e]

;].%Aj_%]oﬂﬁ\ d

5.0ptAB : 5.0ptBC :
(C 2 2715 Tt

0o =
YN

5.0ptC

>




5. o O"olA x+ 2y & Fotoiet




6. o= Z1HlA oABCD 7} ol skl 9%t cx 9] 271 F-5tofet

A
35° D




7.

ohe 2gelA x o g2 TFetelet.



the 783} 2 APTB o4 PT- =
PAxPB 7} A ), zABTA El
71 E stz

95°/ T



the A PT &= 9 O ¢ HAolx

T 90 Q50 M P09
Thts HE B et & o, PB o ol
Ffolet.



10. o322 m]3]9] 5 2]9] ml& A7) gxGE) [ 1] 2
T 4 3o 21 A7 H+E A=) [ 70 | 80

(0]

85

EPdl Eolch. thg AlgolA ¥

21:& wotok Wto] 80 Hol WAL}

-9

® 80 A ® 854 ® 90 A

@ 95 A 3 100 A




o N
[~~e) ,M
ol
o1 <k
BO o7
0 0
ol T
o 31
woEe

11.

)

® 32 3 34 @ 36 B 38

@D 3



b
0 BERAE

44 A, B, C, D, E 7} oA 9] 3p2 ol g
Uhehd Eolth 47t 7P 2 A4

0| A[B|[C[DJE
#F(d) | 8 [10] 9| 8|7
EZUA(A) [ 05| 2 | 1 |15 ] 25

® B 3 C @ D ®B E



che-e s 8 el Z WA ol

g

il

ol

U_._|33118
B OE R R
O E
[ InNBIoN Il o)
36789
1 =
= U]
R o R R
o [0 [o [o
[ IN PIoN PIak b in)
10 | O | b~ |00

3 100

® 70 3 80 @ 90

@D 60



14. thg 24 ¥ ¥ A,B,C,D 7} & ¢
Qloll $1-& i, LADB ©] 27]&=?

D20° O 30° B 40° @ 50° G 60°



15. o= 2" A
HA CT ol e =

@ /DCA = /CBA @ DC’=AD-DE
® AC =AB-AD @ /CAD = /ACD

® /BAC = /CAD



16. o3 1A PA, PB & 9 0 9 F4o]1, /APB = 70° & of,
/BCA ¢] 37|=7

@D 40° 2 45° ® 50° @ 55° ® 60°



17. o= Z"olA x 9] ZolE?




@ A=) AZrt Tolw "L g w gmgro Zakgre) WLy,

© #mo| A7t Aaeold
ol Zotzro] =},

2
et L g A s el



I~
2%l
S E
— 0[] .
o | |
S2NToN) 2l S
RS |
D0 | (0] .
-~ Ni=
0 | o3 |0 | —
~ | ~
0 o| |0
= -
0| |
~o -
9197m
Ss=2| -
— | o0
B2 < |8 |
~ | NF = | Ho




20. 5709 W 4,5,x,11,y 9] Bato] 6012 24t 8w, x? 4 )2 9]
e ket

B
=¥



0] 10, 240l 5 wff, ¥I=F 4y +1, 4xo +

3

, X, O %

%% X1, X2, X3,

21.

e

<A



22. & O"o|A AB & 9 0 9 A Eo]t},
/BCD = 40° ¢ o, /ABD ¢] 27]& 5t
H?
@ 40° @ 45° @ 50°
@ 55° ® 60°




23.

o2 O3} 2ol deof] YHok= 274y
oA /D = 150°, /F = 95°, ZAOC = x°
A of, x O Fh2?

D 100° @ 110° @ 120°

@ 130° B 140°




24. & IYeIA F Po] 44 PT of
w), CD ©] Zoli?

78 79 80
@833 @836 ®§
@ — ® —




of
o
el

25. & 14 ABE F 99 &
o|1 TT &= 3&< JAolth. TT
10\/§Cm, AB=5cm¢%
o} Foul? d

o

>

1o

]

<
=

@D 1lcm @ 2cm ® 3cm

@ 4cm B 5cm



